Katowice dn. 27.02.2014
dotyczy postgpowania:  Modernizacja I pigtra Pawilonu II w GIG Katowice.
Zamawiajacy informuje, ze wplynety nastgpujace pytania do w/w postgpowania.

Pytanie 1.  Czy jak w przedmiarze poz. 40 - listwy przyscienne z drewna iglastego, czy tez
z PCV z wkladkg z wykladziny.

Odpowiedz: W przedmiarze poz. 40 - listwy przy$cienne z drewna iglastego — jest to
oryginalny opis pozycji KNR 202/1113/8 natomiast nalezy zastosowaé listwy
przyscienne z PCV, w ktore to zostang wklejone wkiadki z wykladziny.

Pytanie 2. Zwracamy si¢ z prosba o wyjasnienie pozycji kosztorysowej nr 79 - konstrukcje
rusztow pod okladziny z pltyt GK z listew drewnianych na stropach - sufit
rastrowy koloru szarego w ilosci 52,6 m? (KNR 2-02 2007-02). Prosze
sprecyzowac, co nalezy rozliczy¢ we wskazanej pozycji - ruszt drewniany, jak
wskazuje na to zakres prac z KNR, czy caly system sufitdéw rastrowych.
Wg projektu sufitdw nie wynika, zeby caly system sufitéw rastrowych.

Odpowiedz: Z projektu sufitow nie wynika sufit rastrowy w czgsci korytarzowej, gdyz
projekt aranzacji wykonany zostal przez wynajmujgcego pomieszczenia,
natomiast czes¢ korytarzowa dopisana zostala przez Wtasciciela budynku jako
robota towarzyszaca.

Sufit z pozycji przedmiarowej nr 79 nalezy wykona¢ w calosci jako system
rastrowy, koloru szarego (istnieje mozliwo§é sprawdzenia juz wykonanych
takich sufitow na pozostatych czesciach budynku, podczas wizji lokalnej).

Pytanie 3. Prosze o zalaczenie do przetargu rysunku dotyczacego stolarki drzwiowej
aluminiowej w celu wyceny pozycji 53 przedmiaru oraz potwierdzenie, ze w/w
stolarka musi spelnia¢ odpornosé ogniowg EI 60.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie posiada rysunkow stolarki drzwiowej aluminiowej w zwiazku
z czym nie zalaczy do przetargu takich rysunkdw, stolarka ta nie musi spelniad
zadnej odpornoéci ogniowe.

Pytanie 4. Prosze o uscislenie rodzaju farb, jakie nalezy uzy¢ do malowania powterzchni
wewngtrznej, poniewaz w przedmiarach we wszystkich pozycjach jest zwykla
farba emulsyjna a w projekcie przyjeto farb¢ hypoalergiczna lateksowa.

Odpowiedz: Do wyceny nalezy przyjac¢ farbg spelniajgcq wymagania zapisane w projekcie.

Pytanie 5. Proszg o uscislenie zastosowania wykladziny w podlogowej w pozycji 41
poniewaz inna jest przyjgta w przedmiarze a inna w projekcie ktéry mowi np.
o wykladzinie w aneksie kuchennym wykonanej z elastycznej prasowane;



Odpowiedz:

Pytanie 6.

Odpowiedz:

wykiadziny homogenicznej produkowanej w arkuszach i ptytach zabezpieczonej
poliuretanem PUR EL a przedmiarze jest zwykla wykladzina z tworzyw
sztucznych bez warstwy izolacyjnej rulonowa PCW.

Wyktadzina podlogowa w pozycji przedmiarowej nr 41 musi spetniaé¢ parametry
opisane w projekcie.

Prosz¢ o uscislenie zastosowania wykladziny w podlogowe] w pozycji 111
poniewaz inna jest przyjeta w przedmiarze a inna w projekecie ktory mowi
o wykladzime dywanowej ci¢tej w plyty o wymiarach 50 x 50 cm przeznaczonej
do pomieszczen biurowych o gramaturze 540 g/m2 a w przedmiarze przyjeto
zwykla wyktadzing tekstylna rulonowa.

Wykladzing podlogowa z pozycji 111 nalezy zastosowaé taka jak w opisie,
kolorystyke dobra¢ do wykladzin juz istniejacych (istnicje mozliwosc
sprawdzenia wyktadzin na pozostalych czesciach budynku, podczas wizji
lokalne;j).
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